



# ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΕΘΝΙΚΗΣ ΤΡΑΠΕΖΑΣ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ

Μέλος Ο.Τ.Ο.Ε. και Ε.Κ.Α. - Σοφοκλέους 10 (2<sup>ος</sup> όρ.), 10559 Αθήνα  
Τηλ. (210) 3218926, 3342764, 3342765 - Φαξ (210) 3229963 - [www.sepete.gr](http://www.sepete.gr), [sepete@windowslive.com](mailto:sepete@windowslive.com)

---

## ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Αθήνα, 10 Ιουνίου 2016

Μετά τις πρόσφατες αρχαιρεσίες (9-20/5/2016), σας γνωρίζουμε ότι το νέο Διοικητικό Συμβούλιο του Συλλόγου μας συγκροτήθηκε σε σώμα την 9<sup>η</sup> Ιουνίου 2016. Η σύνθεσή του είναι η εξής:

<b>Πρόεδρος:</b>	<b>Ευάγγελος Δρόλιας</b>
<b>Αντιπρόεδρος Α΄:</b>	<b>Γεώργιος Παναγιωτόπουλος</b>
<b>Αντιπρόεδρος Β΄:</b>	<b>Στέφανος Κωστάκης</b>
<b>Γεν. Γραμματέας:</b>	<b>Νικόλαος Λαβίδας</b>
<b>Αναπλ. Γεν. Γραμματέας:</b>	<b>Παρασκευή Μαντά</b>
<b>Ταμίας:</b>	<b>Αφροδίτη Κοζομπόλη</b>
<b>Έφορος Δημοσίων Σχέσεων:</b>	<b>Ευθύμιος Πουρνάρας</b>

Το νέο Διοικητικό Συμβούλιο ευχαριστεί τους συναδέλφους - μέλη για τη στήριξη και την εμπιστοσύνη με την οποία περιβάλλουν το Σύλλογο. Ο Σ.Ε.Π.Ε.Τ.Ε., με τη νέα σύνθεση του Διοικητικού Συμβουλίου, θα αγωνιστεί με όλες του τις δυνάμεις για την προστασία της εργασίας και τη διασφάλιση ικανοποιητικού επιπέδου διαβίωσης, παρά τη δύσκολη οικονομική συγκυρία που διανύουμε.

Ο Σύλλογός μας θεωρεί ως θετικό βήμα την υπογραφή της κλαδικής σύμβασης εργασίας, αφού έτσι κατοχυρώνεται σε κλαδικό επίπεδο ο θεσμός των συλλογικών διαπραγματεύσεων, σε μια περίοδο που, στο όνομα της οικονομικής κρίσης, διαλύονται οι εργασιακές σχέσεις και ισοπεδώνεται η κοινωνία. Βέβαια, για την υπογραφή της χρειάστηκε η αποδυνάμωση της ρήτρας για την προστασία της απασχόλησης, γεγονός που μας προβληματίζει ιδιαίτερα και μας δημιουργεί ανησυχία.

Διεκδικούμε:

1. Την υπογραφή άμεσα της νέας επιχειρησιακής συλλογικής σύμβασης εργασίας, με την άμεσα σταδιακή αποκατάσταση των αμοιβών μας (κουτάκι), καθώς και την απάλειψη και αυτόματη διόρθωση όλων των αδικιών που έχουν προκύψει από την εφαρμογή του.

2. Την ενίσχυση των ασφαλιστικών μας ταμείων.
3. Την αξιοποίηση του έμπειρου και ικανού στελεχιακού και επιστημονικού δυναμικού της Τράπεζας, με την άμεση αναδιάρθρωση των λειτουργιών και του οργανογράμματος της ΕΤΕ.
4. Τη διαφάνεια και την αξιοκρατία σε όλα τα επίπεδα, με την έγκαιρη ενημέρωση όλων των εκπροσώπων των εργαζομένων, για θέματα που άπτονται των εργασιακών σχέσεων, όπως προβλέπεται από το Π.Δ. 240/2006.
5. Την ένταξη όλων των εργαζομένων της Ε.Τ.Ε. στον Κανονισμό Εργασίας και στους ασφαλιστικούς οργανισμούς της Τράπεζας
6. Τη θέσπιση νέων ευέλικτων προϊόντων για ρυθμίσεις-επαναρυθμίσεις ενήμερων και ληξιπρόθεσμων οφειλών συναδέλφων, καθώς επίσης και περαιτέρω μείωση των επιτοκίων.

**Τέλος, λόγω της κρίσιμης κατάστασης στην οποία βρίσκονται τα ασφαλιστικά μας ταμεία, καλούμε όλους τους Συλλόγους σε κοινή σύσκεψη, προκειμένου να κατατεθούν προτάσεις και να αναζητηθούν εναλλακτικές λύσεις για τη βιωσιμότητά τους, χωρίς τις αγκυλώσεις του παρελθόντος.**

ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ